

М * ЯНВ 1976

МОЛОДАЯ ГВАРДИЯ

ВОСПИТАНИЕ СЕРДЦА

Первым лауреатом премии Пермского комсомола стал коллектив театра юного зрителя. Спектакли «тюзовцев» давно полюбились пермскому зрителю, многие из них были показаны не только в Перми, но и в других городах страны.

«Воспитанным, — говор и л известный педагог В. Сухомлинский, — становится лишь тот, кто видит мир не только глазами, но и сердцем: если же сердце слепо и глухо, то и глаза ничего не видят».

Эти слова можно поставить эпиграфом ко всей деятельности Пермского театра юного зрителя, который своими спектаклями прежде всего воспитывает чувства и обращается к сердцу. Враг театра — равнодушие, эмоциональное невежество, которые порождают бессердечие. Герои известных постановок — и отважные мушкетеры, и Гринев из «Капитанской дочки», и Олег Кошевой из «Молодой гвардии» — все они снова и снова говорят со сцены о том, как важно осознать свою роль и место в жизни, как отвратительны равнодушие и эгоизм, как прекрасны любовь, честность, отзывчивость.

Воспитание полного человека — нелегкая задача, ее решает сообща весь коллектив театра во главе с главным режиссером театра С. М. Либманом. Каждая встреча с театром превращается в настоящий праздник.

Театр не устает повторять о том, что необходимо быть Человеком, умеющим полно жить для других.

А. НАУМОВ.

На снимке: ТЮЗ перед встречей со зрителем.

Фото Б. Максимова.

